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  اي از جدول تناوبي هستند؟ ترتيب از راست به چپ مربوط به چه دسته به Ti22و Ga31،He2عناصر -1

1(s , p , d  2(d , s , p  3(d , p , p  4(d , s , d  

)است؟ نادرست ZnSO4كدام گزينه پيرامون كاتيون تركيب - 2 Zn)30  

  دارد. ) عنصر آن در گروه دوازدهم جدول تناوبي جاي2  رسد. ) به آرايش الكتروني گاز نجيب دوره قبل خود مي1

l) زيرلايه4  دوره با چهارمين گاز نجيب است. ) عنصر آن هم3    آن از الكترون پر شده است. 2

  است؟ Bتر از عنصر  بيشتر يا بزرگ Aهاي زير در عنصر  ترتيب جزو عناصر قليايي خاكي و قليايي هستند. چه تعداد از ويژگي به Bو  Aدوره  صر هماعن - 3

  ب) خصلت نافلزي    ع اتميآ) شعا

  HClت) آهنگ خروج گاز آزاد شده به هنگام واكنش با   پ) تمايل به از دست دادن الكترون

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

dها به آرايش الكتروني كدام جفت يون - 4
10

  رد؟ترتيب از راست به چپ) چند الكترون دا ها (به شود و هريك از آن ختم مي 3
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  توان به آخرين زيرلايه يك كاتيون پايدار نسبت داد؟ آرايش الكتروني كدام گزينه را مي - 5
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  شود؟ فلز)، يافت مي ر سه گونه از عنصرها (فلز، نافلز و شبهدر چند گروه از جدول تناوبي، ه - 6

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ....................يابد، زيرا شمار  مي ....................اي (تناوبي)، از بالا به پايين، شعاع اتمي  هاي جدول دوره در گروه - 7

  ماند. ها ثابت مي هاي الكتروني اشغال شده اتم آن ) كاهش ـ لايه2  يابد. ش ميها افزاي هاي الكتروني اشغال شده اتم آن ) افزايش ـ لايه1

  ماند. ها ثابت مي هاي لايه ظرفيت اتم آن ) كاهش ـ الكترون4  ماند. ها ثابت مي هاي لايه ظرفيت اتم آن ) افزايش ـ الكترون3

  مشترك است؟ Mg12و Xهاي زير بين عنصر  از ويژگيچهارمين عنصر از چهاردهمين گروه از جدول تناوبي است. چه تعداد  Xعنصر  - 8

  ها ب) از دست دادن الكترون در واكنش با ديگر اتم    آ) رسانايي گرمايي بالا

  ت) تغيير شكل در اثر ضربه    پ) سطح درخشان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  جدول تناوبي جاي دارد.) 9كدام است؟(كبالت در دوره چهارم و گروه  CoCl3آرايش الكتروني كاتيون در - 9
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  )Na11و Cl17است؟( نادرست NaClكدام گزينه زير پيرامون كاتيون و آنيون  -10

  شود. ) عنصر كاتيون آن فلزي نرم است كه با چاقو بريده مي1

  شود. رود و سطح آن كدر مي اي فلز سديم در مجاورت هوا به آرامي از بين مي ) جلاي نقره2

  دهد. ) عنصر آنيون آن در دماي اتاق به آرامي با گاز هيدروژن واكنش مي3

 عنصر سديم و كلر در دوره سوم جدول تناوبي جاي دارند.) هر دو 4

  

  است؟ نادرستدر كدام گزينه مقايسه انجام شده  - 11

Na) مقاومت در برابر ضربه:1 P11 Sn) رساناي گرما و برق:2  15 Si50 14  

Mg) سطح درخشان:3 Cl12 S) خصلت فلزي:4    17 P16 15  

  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ رنگ شعله حاصل از واكنش سه فلز سديم، ليتيم و پتاسيم با گاز كلر به -12

  ) قرمز ـ بنفش ـ زرد4  ) بنفش ـ قرمز ـ زرد3  ) زرد ـ قرمز ـ بنفش2  ) قرمز ـ زرد ـ بنفش1

  .................... به جزهاي زير درست هستند  همه گزينه -13

  ) پيشرفت صنعت الكترونيك مديون مواد رساناست.1

  هاي فسيلي در جهان بيشتر است. ) ميزان استخراج مواد معدني از سوخت2

  آيد. دست مي ي مواد جديد ساخته شده از پوسته زمين به ) مواد اوليه3

  اند. طور غيريكنواخت توزيع شده ) بسياري از منابع مهم در جهان به4

  شوند؟ گذارند و هم در اثر ضربه خرد مي چه تعداد از عناصر زير هم در واكنش با ديگر عناصر الكترون به اشتراك مي -14

Cl / Pb / Ge / S / Al / C / Mg / Sn  

  ) شش4  ) چهار3  ) دو2  ) يك1



  كدام عنصر زير داراي سطحي درخشان است و رسانايي الكتريكي خوبي دارد؟ - 15

1(Si14  2(Sn50  3(Ge32  4(C6 

  دهد؟ ها نشان مي شكل زير روند تغييرات كدام خاصيت گروه اول جدول تناوبي را نسبت به افزايش عدد اتمي آن -16

  ) شعاع اتمي1

  ) خاصيت فلزي2

  ) تمايل به گرفتن الكترون3

  يايي) فعاليت شيم4

  هستند؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره -17

  شوند. هاي يوني يافت مي الف) تمامي عناصر واسطه در طبيعت به شكل تركيب

  است. dجزو عناصر دسته  Ca20برخلاف Fe26ب) عنصر

lپ) شمار الكترون در زيرلايه  Feو Fe26در دو گونه 2 2
  برابر است. 26

  قابليت ورقه شدن دارند. sهمانند فلزهاي دسته  dت) فلزهاي دسته 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  .گيرند ها مشابه باشد، در يك گروه از جدول تناوبي جاي مي آن ....................عنصرهايي كه  - 18

  ) شمار الكترون لايه ظرفيت2    ) آرايش الكتروني لايه ظرفيت1

  ) يكسان بودن تعداد لايه الكتروني4    ها ) يكسان بودن تعداد الكترون3

  اي درست است؟ هاي زير پيرامون نخستين فلز واسطه در جدول دوره يك از گزاره كدام -19

  د دارد.ها وجو آ) در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه

  رسد. ب) با تشكيل يون يك بار مثبت به پايداري مي

lپ) در زيرلايه    خود يك الكترون دارد. 2

  است. 3لايه آن برابر  ترين شماره بيرونيت) 

  ) پ ـ ت4  ) ب ـ آ3  ) ب ـ ت2  ) آ ـ پ1

  يابند؟ افزايش ميهاي زير  ها با كاهش عدد اتمي چه تعداد از ويژگي در گروه هالوژن - 20

  پ) دماي لازم براي واكنش با گاز هيدروژن  هاي الكتروني ب) شمار لايه  آ) شعاع اتمي

  ث) خصلت نافلزي  پذيري ت) واكنش

 ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

  

  

  

  

  

  

  


